
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΣΥΓΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Οι φοιτητές δικαιούνται 60 συγγράμματα συνολικά και για τα 4+2 έτη. Μετά την πάροδο των 6 ετών οι 

φοιτητές δεν δικαιούνται δωρεάν συγγράμματα και χάνουν κάθε δικαίωμά τους σε αυτά αν δεν τα έχουν 
παραλάβει κατά τα προηγούμενα έτη. 

Η δήλωση των μαθημάτων συγγραμμάτων γίνεται ως εξής: 

1. Πρώτα πραγματοποιείται η δήλωση συγγραμμάτων στο σύστημα ΕΥΔΟΞΟΣ. Στο σύστημα αυτό 
δηλώνονται ΜΟΝΟ συγγράμματα. 

2. Έπειτα πραγματοποιείται η δήλωση μαθημάτων στο σύστημα ΜΥ STUDIES του Πανεπιστημίου. Σε 
αυτή τη δήλωση δηλώνονται ΜΟΝΟ μαθήματα.  Σε περίπτωση που δεν γίνει η δήλωση μαθημάτων 
στο MY STUDIES ο ΕΥΔΟΞΟΣ, θα απαιτήσει την επιστροφή των συγγραμμάτων. Προσοχή: Να 
δηλώνονται τα ίδια συγγράμματα μαθημάτων και τα ίδια  μαθήματα και στα δυο προγράμματα! 

Στο πρώτο και δεύτερο εξάμηνο δηλώνονται τα συγγράμματα των υποχρεωτικών μαθημάτων, π.χ. 
60ΦΦΑ01, 60ΦΦΒ01 κτλ. 

Στο τρίτο εξάμηνο γίνεται η επιλογή κατεύθυνσης. Καλείστε ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να επιλέξετε μια από τις τρεις 
προσφερόμενες κατευθύνσεις: Κλασική, ΜΝΕΦ ή Γλωσσολογική. Αυτές οι κατευθύνσεις αντιστοιχούν στους 
κωδικούς Κ1, Κ2, Κ3. Στις δηλώσεις συγγραμμάτων και στα δυο προγράμματα θα πρέπει να προσέξετε τους 
κωδικούς των κατευθύνσεων. Όποια επιλογή γίνει στον ΕΥΔΟΞΟ θα πρέπει  να γίνει η ίδια και στο ΜΥ 
STUDIES. Σε περίπτωση που δεν γίνει ή χαθεί η ημερομηνία δήλωσης κατεύθυνσης θα πρέπει να 
απευθυνθείτε ΆΜΕΣΑ στη Γραμματεία γιατί θα υπάρχει σοβαρό πρόβλημα με τον ΕΥΔΟΞΟ!  

Όσοι έχουν έρθει με μετεγγραφή σε εξάμηνο από το 3ο και μετά, θα πρέπει κατά την εγγραφή τους να 
κάνουν  δήλωση κατεύθυνσης ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ στη Γραμματεία του Τμήματος. 

Για κατεύθυνση Γλωσσολογίας τότε οι κωδικοί έχουν ως εξής: 60ΓΦΑ05, 60ΓΦΒ03 κτλ.   

Για κατεύθυνση ΜΝΕΦ οι κωδικοί θα έχουν ως εξής: 60ΜΦΑ05, 60ΜΦΒ03 κτλ. 

Για κατεύθυνση Κλασική οι κωδικοί θα έχουν ως εξής: 60ΚΦΑ05, 60ΚΦΒ03 κτλ. 

Τονίζεται και πάλι πως θα πρέπει να δηλωθούν ακριβώς οι ίδιοι κωδικοί και στον ΕΥΔΟΞΟ και στο MY 

STUDIES ώστε να μη ζητηθεί η επιστροφή των συγγραμμάτων. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση θα επικοινωνείτε με τη Γραμματεία του Τμήματος και σε κάθε 

περίπτωση πριν την λήξη των ημερομηνιών δήλωσης συγγραμμάτων ή μαθημάτων/συγγραμμάτων είτε 

στον ΕΥΔΟΞΟ είτε στο MY STUDIES. 

Για πληροφορίες σχετικά με τη δήλωση μαθημάτων απευθύνεστε στην κ. Η. Φώτου, (2107277738). 

Για πληροφορίες σχετικά με τα συγγράμματα μαθημάτων απευθύνεστε στην κ. Ν. Καραβάνα, 
(2107277545). 

Σημειώνεται πως σε περίπτωση επιστροφής συγγραμμάτων τα επιστρεφόμενα συγγράμματα υπολογίζονται 
κανονικά στον συνολικό αριθμό συγγραμμάτων που δικαιούται ο κάθε φοιτητής. Για παράδειγμα αν κάποιος 
φοιτητής πάρει κατά λάθος ή χωρίς να δικαιούται τρία συγγράμματα και τα επιστρέψει τότε θα έχει 
υπόλοιπο 60-3=57 συγγράμματα άσχετα αν δεν θα έχει στην κατοχή του. Η επιστροφή των συγγραμμάτων 
γίνεται στη Βιβλιοθήκη της Φιλοσοφικής Σχολής. Σε περίπτωση που κάποιος φοιτητής επιστρέψει 
σύγγραμμα αλλά δεν λάβει προβιβάσιμο βαθμό στην εξεταστική έχει δικαίωμα να δηλώσει ξανά το μάθημα 
και να παραλάβει εκ νέου το σύγγραμμα του συγκεκριμένου μαθήματος. 

 

 



 

 

Προσοχή: Όταν αλλάζει το ακαδημαϊκό έτος γίνεται ξανά δήλωση συγγραμμάτων και μαθημάτων για 

μαθήματα τα οποία δεν έχει περάσει ο φοιτητής/η φοιτήτρια. Μετά το τέλος του ακαδημαϊκού έτους παύει 

να ισχύει η δήλωση στο my-studies και στον ΕΥΔΟΞΟ. 

 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 

1. Οι φοιτητές  που έχουν χάσει το δικαίωμα παραλαβής συγγραμμάτων μέσω του ΕΥΔΟΞΟΥ μπορούν 

να λάβουν βεβαίωση φοιτητικής ιδιότητας, από τη Γραμματεία, στην οποία αναγράφεται ο λόγος για 

τον οποίο δεν μπορούν να λάβουν σύγγραμμα/συγγράμματα ώστε να την προσκομίσουν στη 

Βιβλιοθήκη της Φιλοσοφικής Σχολής για τον δανεισμό συγγραμμάτων. 

2. Οι φοιτητές που αναγνωρίζουν μαθήματα από άλλη Σχολή/Πανεπιστήμιο δεν δικαιούνται 

συγγράμματα για τα μαθήματα αυτά. 

3. Τα συγγράμματα τα οποία ζητά για επιστροφή ο ΕΥΔΟΞΟΣ καταθέτονται στη Βιβλιοθήκη της 

Φιλοσοφικής και όχι στη Γραμματεία. 

4. Οι φοιτητές που παρακολουθούν μαθήματα στο εξωτερικό, μέσω ERASMUS, δεν κάνουν δήλωση 

μαθημάτων στο my-studies και δεν δικαιούνται συγγράμματα για τα μαθήματα που διδάσκονται στο 

εξωτερικό. 

5. Όταν ο ΕΥΔΟΞΟΣ στείλει μήνυμα για επιστροφή συγγραμμάτων τότε θα πρέπει να γίνει πρώτα 

έλεγχος με τη δήλωση των μαθημάτων στο my-studies. Για να αποδείξει ο φοιτητής/η φοιτήτρια ότι 

έχει δηλώσει κανονικά τα μαθήματα και ότι δικαιούται τα συγγράμματά του/της θα προβεί στη 

διαδικασία που αναγράφεται στην ιστοσελίδα του Τμήματος, στην ενότητα για τα Συγγράμματα. 

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις απευθυνθείτε στο 215 215 7850, (τηλέφωνο Αρωγής Χρηστών 

του ΕΥΔΟΞΟΥ  09.00-17.00).  


